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平成２６年第２回香芝・王寺環境施設組合臨時会会議録 

１ 招集年月日 平成２６年５月２３日（金） 

２ 招集場所  香芝・王寺環境施設組合２階議場 

３ 出席議員 （８名） 

１ 番 中 川 義 弘    ５ 番 森 井 常 夫 

２  番 楠 本  勝     ６ 番 中 村 良 路 

３  番 小 泉  強     ７ 番 河 杉 博 之        

４ 番 松 岡 成 行    ８ 番 小 西 高 吉 

４ 欠席議員（０名） 

５ 地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の規定により 

説明のため会議に出席した者は、次のとおりである。 

管理者 吉 田 弘 明   副管理者 平 井 康 之 

香芝市市民環境部長 森田庄一 王寺町住民福祉部長 浅井克矢 

香芝市都市創造部長 堀本武史 

事務局長 辻 本 博 一 

６ 会議の記録・書記は、次のとおりである。 

事務局次長 松 田 武 司   事務局次長 山 村 幸 男 

７ 会議の事件は、次のとおりである。 

選第１号 香芝・王寺環境施設組合議会副議長の選挙について 
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選第２号 香芝・王寺環境施設組合事務調査特別委員会の委員の選 

任について 

８ 議長は、会議録署名議員に次の者を指名した。 

３番 小 泉  強   ５番 森 井 常 夫 

開議 午後３時００分 

 

（議長）（楠本勝）定刻の時刻がきましたので、第２回臨時会を開催させて

いただきます。本日、香芝・王寺環境施設組合告示第２号をもって

第２回臨時会を招集されましたところ、議員各位には何かとご多用

の中ご出席を賜り誠に有難うございます。 

本日、案件となっております議案につきまして、慎重にご審議を

いただきまして、本会議がスムーズに運営できますよう、ご協力の

程よろしくお願い申し上げます。      

それでは、最初に管理者より招集のご挨拶をお願い申し上げます。 

（管理者）（吉田弘明）管理者の吉田でございます。本日は香芝・王寺環境

施設組合議会の第２回臨時会を招集させていただきましたところ、

皆様におかれましては何かとお忙しい中ご出席を賜りまして有難う

ございます。            

そして、議員さん各位におきましては日々当組合の運営に絶大な
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るご支援とご協力賜っていることを改めてお礼申し上げたいと思い

ます。 

過日香芝市議会そして王寺町議会におきまして役員改選がござい

ました。香芝市からは森井議長、王寺町からは松岡議長が就任され

ましたこと誠におめでとうございます。そして、今回また新たに議

員としてご参加された皆様方でございますが、当組合は大きな局面

に今、瀕しているわけでございます。これからもこの難局を乗り切

るために皆様のお力添えをお願い申し上げたいと思います。 

なお、５月９日でございますけれども、香芝の４自治会との間で

当施設の運営に関しまして暫時５年間の延長の契約をすることがで

きましたことを皆様にこの場をお借りしてご報告申し上げたいと思

います。今まで自治会との協議をずっと進めて参りましたけれども、

今後はこの話し合いについて着実に実行し、誠心誠意取り組んでい

くことによって、その向こうにある新設に向けて一刻も早く決めら

れるよう努めていきたいと思いますし、また、新設に向けての締結

もしなければいけないというのが大きな我々の課題であります。ど

うか皆様方のお力添えも改めてお願い申し上げときたいと思います。 

今日は副議長の選出、そして事務調査特別委員会の委員の選任が

ございます。なにとぞ慎重審議をいただきましてご審議賜りますよ
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うお願い申し上げまして、私の挨拶とさせていただきます。どうか

よろしくお願いいたします。 

（議長）（楠本勝）有難うございました。 

続きまして、両市町議会において、それぞれ役員改選がありまし

たが、香芝市議会議長に就任されました森井議員より発言を求めら

れておりますのでよろしくお願い申し上げます。 

（議員）（森井常夫）はい、議長 

（議長）（楠本勝）はい、森井議員 

（議員）（森井常夫）議長のお許しをいただきましたので、ご挨拶を一言申

し上げます。 

この度、香芝市議会議長に就任いたしました森井と申します。わた

くし自身香芝・王寺環境施設組合の議員を努めるのは初めてでござい

ます。楠本議長をはじめ議員各位のご指導ご鞭撻の程よろしくお願い

したいと思います。先程吉田管理者の方から報告がありましたように、

香芝市の地元４自治会との当施設に関しましての５ヶ年の暫定延伸

の覚書を締結されたことに、一安心するとともに、これから果たすべ

き議会の責務は重要であると考えております。香芝市会議員、今後も

一致団結いたしまして、より良い市政、また、当組合発展のため誠心

誠意頑張って参る所存でございます。 
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そして、このたび、王寺町議会の役選におきまして、松岡議長さんが

王寺町議会の議長に引き続き就任されましたことお喜び申し上げます。

本当におめでとうございます。今後とも、町政発展のため、或いは組合

発展のためより一層のご指導とご支援をお願い申し上げ、益々の活躍を

心からご祈念申し上げまして、誠に簡単ではございますがお礼の言葉と

させていただきます。本当にありがとうございました。 

（議長）（楠本勝）ありがとうございました。続きまして、王寺町議会議長

に就任されました松岡議員よりご挨拶をお願いいたします。 

（議員）（松岡成行）はい、議長 

（議長）（楠本勝）はい、松岡議員 

（議員）（松岡成行）皆さん今日は、一言お礼の言葉を述べさせていただき

ます。ただ今、管理者の吉田市長さん、香芝市議会の森井議長さんから身

に余る格別なお祝のお言葉を賜り心より厚くお礼を申し上げます。 

私は、議長という重責を引き続き努めさせていただくことになり、今後と

も、微力ではございますが、王寺町政発展のため、また、当組合発展のた

め、議長職に恥じないよう、頑張って参る所存でございます。 

今後とも森井議長さんをはじめ、議員皆様方の温かいご指導とご鞭撻を

賜りますことを心からお願い申し上げまして、お礼の言葉とさせていただ

きます。どうもありがとうございました。 
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（議長）（楠本勝）それでは、議事を進行させていただく前に、今回は両市

町議会の役員改選後の臨時会でございますので、理事者、議員各位、

事務局職員の紹介をさせていただきたいと思います。 

それでは、先に管理者の方から自己紹介をお願い申し上げます。 

（管理者）（吉田弘明）管理者、香芝市長の吉田弘明であります。継続して

この案件に向けて全力で取り組みますのでどうぞよろしくお願い申

し上げます。 

（議長）（楠本勝）それでは、副管理者の王寺町平井町長お願いいたします。 

（副管理者）（平井康之）王寺町長の平井でございます。新たな構成をこの

議会でしていただきます。先程から市長、管理者からお話がありま

したように香芝市の方で４自治会の暫定延長でご理解をいただきま

した。これは香芝市の方で色々とご苦労いただいた結果だ思ってお

りますけれども、それは、王寺、香芝両方の組合でございますので、

全体として今後このご努力をさらにそれを踏まえて、是非この施設

の新設に向けまして我々も一緒になって汗をかいて、住民の生活環

境の基盤であります施設の更新に向けまして努力してまいりたいと

思っておりますので、是非皆様のさらなるご協力ご理解を賜ります

ようお願いいたします。本日は本当にご苦労様でございます。 

（議長）（楠本勝）ありがとうございます。次に、議員の紹介をしていただ
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く訳でございますが、議員の紹介は、香芝市の方から順次自己紹介

をお願い申し上げます。よろしくお願いします。 

（議員）（森井常夫）当組合議会議員に初めてならしていただきます、香芝

市会議会の森井でございます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

（議員）（中村良路）引き続きこの組合にご参加させていただきました、中

村良路でございます。どうかよろしくお願い致します。    

（議員）（河杉博之）改めまして香芝市議会の河杉博之でございます。引き

続きどうぞよろしくお願い申し上げます。     

（議員）（小西高吉）香芝市の小西でございます。一時離れさせていただい

ておりました。久方ぶり戻ってまいりました。しっかりと頑張って

まいります。よろしくお願いします。      

（議長）（楠本勝）はい、王寺の方お願いいたします。 

（議員）（松岡成行）引き続き担当させていただくこととなりました、王寺

の松岡でございます。どうぞよろしくお願い致します。 

（議員）（小泉強）再度戻ってまいりました小泉でございます。組合議員と

して皆様と共に頑張っていきたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

（議員）（中川義弘）中川でございます。どうぞよろしくお願い申し上げま

す。 
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（議長）（楠本勝）ありがとうございました。次に、市、町の部長、並びに

事務局職員の紹介をお願いします。 

（事務局長）（辻本博一）それでは、私の方から職員の紹介させていただき

ます。 

まず、香芝市側から市民環境部の森田部長でございます。 

（森田庄一）森田でございます。どうぞよろしくお願い致します。 

（事務局長）（辻本博一）同じく都市創造部の堀本部長でございます。 

（堀本武史）堀本でございます。どうぞよろしくお願い致します。 

（事務局長）（辻本博一）続きまして、王寺町側から住民福祉部の浅井部長

でございます。 

（浅井克矢）浅井でございます。よろしくお願いします。 

（事務局長）（辻本博一）次に事務局の方でございます。私の左側におりま

すのが次長の松田でございます。 

（事務局次長）（松田武司）松田でございます。よろしくお願い申し上げま

す。 

（事務局長）（辻本博一）右側におりますのが次長の山村でございます。 

（事務局次長）（山村幸男）山村でございます。よろしくお願いいたします。 

（事務局長）（辻本博一）そして私、局長の辻本でございます。よろしくお

願い申し上げます。以上です。 
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（議長）（楠本勝）ありがとうございます。それでは、議事を進行させてい

ただきます。 

ただ今の出席議員は、８名でございますので、地方自治法第   

１１３条の規定による定足数に達しております。平成２６年第２回

臨時会を開会いたします。 

それでは、本日の議事日程につきましてでございますが、お手元

に配布の議事日程どおりと致したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議ないようですので、お手元の日程どおり、本日の議

事日程とすることに決します。 

続きまして、日程第１、議席の指定について議題といたします。 

議席の指定につきましては、ただ今、ご着席いただいております議

席を指定したいと思いますがご異議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。 

よって、ただ今、ご着席の議席を指定いたします。 

名札をお立て下さい。 

それでは、議員各位の議席番号と氏名を事務局から朗読させます。 
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（事務局次長）（山村幸男）はい、議長。 

（議長） （楠本勝）はい、事務局 

（事務局次長）（山村幸男）議席番号を朗読させていただきます。 

１番 中 川 義 弘  ２番 楠 本  勝 

３番 小 泉  強   ４番 松 岡 成 行 

   ５番 森 井 常 夫  ６番 中 村 良 路 

   ７番 河 杉 博 之  ８番 小 西 高 吉 

以上でございます。 

（議長）（楠本勝）ただ今、事務局より朗続させましたとおり議席を指定い

たします。 

続きまして、日程第２、会議録署名議員の指名でございますが、

議長より指名してご異議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。 

よって、３番、小泉議員 ５番、森井議員を指名いたします。 

続きまして、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

本臨時会の会期は、本日１日と致したいと思いますが、異議ござい

ませんか。 

（異議なしとの声あり） 
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（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日間と決定いたします。  

それでは、日程第４、選第１号、香芝・王寺環境施設組合議会副

議長の選挙についてを議題といたします。       

事務局より議案の朗読をお願いいたします。 

（事務局次長）（山村幸男）はい、議長。 

選第１号、香芝・王寺環境施設組合議会副議長の選挙について。 

香芝・王寺環境施設組合規約第７条第１項の規定により、香芝・王

寺環境施設組合議会副議長の選挙を行う。 

平成２６年５月２３日提出。 

香芝・王寺環境施設組合議会議長 楠本勝以上でございます。 

（議長）（楠本勝）おはかり致します。 

選挙の方法は、投票あるいは指名推選のいずれの方法がよろしい

ですか。 

（議員）（河杉博之）はい、議長。 

（議長）（楠本勝）河杉議員お願いします。 

（議員）（河杉博之）指名推選でお願いいたします。 

（議長）（楠本勝）ただ今、河杉議員からの指名推選による方法というご発

言がございましたので、地方自治法第１１８条第２項の規定による
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指名推選といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。選挙の方法は、指名推選による方 

法といたします。 

おはかりいたします。 

指名の方法については、河杉議員から指名していただきたいと思い

ますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。 

それでは、河杉議員から指名をお願いします。 

（議員）（河杉博之）副議長の指名推選でございますが、８番の小西議員を 

指名させていただきたいと思います。 

小西議員は、正義感、人物、並びに、識見につきましても高く、

非常に優れております。副議長として、ふさわしい人物かと思いま

すので、皆様方のご賛同をよろしくお願い申し上げます。      

（議長）（楠本勝）ただ今、指名推選をお受けになられました、小西高吉 

議員を副議長に指名されましたので当選人と決定することに、ご異

議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 
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（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。 

ただ今、議長に指名されました、小西高吉議員が副議長に当選さ

れましたので、本席から会議規則第２９条第２項の規定により当選

告知をいたします。 

尚、副議長の任期は前任者の残任期間の１年といたします。 

事務局から当選人の住所、氏名を報告させます。 

事務局お願いします。      

（事務局）（山村幸男）はい、議長。 

職名、香芝・王寺環境施設組合議会副議長。 

氏名、小 西 高 吉 

住所、香芝市上中３０６番地１ 

以上でございます。 

（議長）（楠本勝）議会副議長に当選されました、小西議員から副議長就任

のご挨拶をお願いいたします。 

（議員）（小西高吉）ただ今、副議長にご推挙いただきました小西でござい

ます。一言お礼を申し上げます。 

皆様方からのご厚意でご推薦をいただき、副議長という大役を仰

せつかりまして、今後、楠本議長のもとでやらなければならない課

題もあるようですので、しっかりと皆様と一緒に頑張らさせていた
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だいて、その中でも香芝市の代表議員として市民に恥じないよう頑

張らさせていただく所存でございます。今後ともよろしくお願いい

たします。本当にありがとうございました。 

（議長）（楠本勝）続きまして、日程第５、選第２号、香芝・王寺環境施設

組合事務調査特別委員会の委員の選任についてを議題といたします。 

 事務局議案の朗読を願います。     

（事務局）（山村幸男）選第２号 香芝・王寺環境施設組合事務調査特別委

員会の委員の選任について。 

香芝・王寺環境施設組合議会特別委員会条例第２条の規定により、

香芝・王寺環境施設組合事務調査特別委員会の委員８名を選任願い

ます。 

平成２６年５月２３日提出 

香芝・王寺環境施設組合議会議長 楠本勝。以上でございます。 

（議長）（楠本勝）おはかりします。香芝・王寺環境施設組合事務調査特別

委員会の委員につきましては、香芝・王寺環境施設組合議会特別委

員会条例第２条の規定により、配布いたしております名簿のとおり

指名いたしたいと思います。これに異議ございませんか。 

（異議なしとの声あり） 

（議長）（楠本勝）異議なしと認めます。                          
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よって、香芝・王寺環境施設組合事務調査特別委員会の委員につい 

ては、名簿のとおり選任することに決定いたしました。 

 以上を持ちまして、本日の議事は終了しましたが、最後に議員の

皆様から何かご意見はございませんか。 

 （意見なしとの声あり） 

以上を持って、本日の議事は終了しました。皆様方のご協力によ

りまして、議事がスムーズに進行できましたこと心から厚く御礼申

し上げます。有り難うございました。                  

それでは、管理者より閉会の挨拶をお願い申し上げます。 

（管理者）（吉田弘明）本日は、大変お忙しい中、臨時会にご出席賜りまし

て本当に有難うございました。臨時会に上程させていただきました、

２案、副議長の選出、事務調査特別委員会の委員の選任、この二つ

におきましても慎重審議いただき、スムーズに決定していただいた

こと、重ねてお礼申し上げたいと思います。 

冒頭に申し上げましたように、私も管理者として平井町長と力を

合わせてこの難局を何とか打開して、すばらしい施設建設に向けて

全力で取り組む所存でございます。今後とも皆様方のお力添えをお

願い申し上げまして今日のご挨拶といたします。有り難うございま

した。 
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（議長）（楠本勝）有り難うございました。 

これをもちまして、平成２５年香芝・王寺環境施設組合議会第２

回臨時会を閉会いたします。 

なお、これに引き続きまして香芝・王寺環境施設組合議会特別委

員会条例第４条第１項の規定により、事務調査特別委員会をこの場

所で開会いたします。 

開会時間は、午後３時３５分といたしますので、よろしくお願い

いたします。 

                   閉会 午後３時２５分 

 

以上、会議の顛末を記載し、その事実に相違ないことを証し、署名する。 

 

平成２６年５月２３日 

香芝・王寺環境施設組合議会 

 

議  長 

 

署名議員 

 

署名議員 


